

# 轩逸 TIIDA新春祈福版 抢购开始了

新春到来之际,富嘉日感恩回馈广大车友朋友们,特推出超值新春“祈福版”限量发售,只为更好的款待家人!

## 新一代TIIDA:两厢车之王

两厢车中的“万人迷”代表——新一代TIIDA。它不仅传承了TIIDA多年来的经典口碑和市场影响力,更凭借日产顶尖技术,为消费者带来由外而内气度非凡的全新产品力。凭借时尚动感的外观、宽适驾乘空间以及对澎湃动力和低油耗的兼顾,新TIIDA上

市后迅速成为市场公认的“两厢车王”,吸引了众多的中级两厢车消费者。

性感双腰线,配合宽大低重心车身及更流畅的尾部线条,再加上蜂窝状时尚前格栅、锐利的炫晶氙气前大灯和16寸精炫铝合金轮毂,整车外形充满张力,十足型格。

大度的“容量”,王者的实力还体现在强大的内在。新TIIDA配备了日产全新发动机HR16DE全铝直列四缸引擎,日产最新研发的DIS双喷射系统使燃油喷射

面积更大、燃烧更充分,可爆发出93KW的最大功率和154N·m的最大扭矩,动力激情澎湃。同时,这款发动机采用了双C-VTC连续可变气门正时智能控制系统等新技术,配合新一代XTRONIC CVT无级变速器,实现了动力和燃油经济性的最佳平衡,使新TIIDA的综合工况油耗仅为同级最低的6.2L/100km,堪称“节油王者”。TIIDA“祈福科技版”新春领航,引领全系销售!

车型包装:1.全车运动包围;

2.排气管套筒,运动尾翼,自动挡1.6L标配CVT售价135300元。

## 新一代轩逸:年度风云车

在“中国车市总评榜”中东风日产凭借出色的企业实力以及优秀的市场口碑,在今天的奖项评选中打破惯例,脱颖而出,一举夺得“年度风云汽车”——新一代轩逸一代轩逸是远超同级的“史上最强大中级车”,它凭借全面领先的“高、富、帅”越级产品力,为市场树立了难以逾越的标杆。此次获奖,不仅是媒体和消费者对其实

力的充分肯定,更是对东风日产这一年工作的认可和激励。

新轩逸“祈福版科技版”越级新生,只为更好地款待家人!

车型包装:1.全车运动包围;2.排气管套筒,运动尾翼,1.6L手动挡1.6L标配售价138800元。

更有逍客优惠+礼包价值2万元,数量有限,先到先得。

详询:幸福南路富嘉日产专营店 电话:6853888

易租车电话:6838003

二手车置换:15153571515

## 烟台万达风行菱智V3 4.99万元起



4.99万元起能买到什么车?代步家轿?面包车?现在,我们又多了一个选择:商务车。日前,烟台风行热销1.5L的小排量全能商务车菱智V3,售价仅4.99万元起。

菱智V3座椅组合灵活,第二、三排可前翻,内部容积高达4400L,侧门最大开度达820mm,

门开启后高度达1850mm,比起传统微客具有更大、更灵活多变的载货载人空间,大件货物的装载亦轻松自如。同时,菱智V3具有高车身、高坐姿,视野开阔,驾乘感受自然要高人一筹。

菱智V3具有1.2mm厚车身钢板,还在发动机舱设计了三重防撞溃缩区,再加上独有的高强度车身骨架、侧身高强度防撞钢梁、溃缩式转向柱等设计,以及ABS+EBD系统,在安全方面远远优于传统微客车型。菱智V3空载时最小离地间隙达185mm,在弯道烂路不打滑、不甩尾,出行更安心。1.5升小排量菱智V3,搭载的是三菱4G15S发动机,最大功率达到82千瓦/6000转,最大轴距

达到130牛·米/3000转。动力充沛的菱智V3不仅具备超长使用寿命、更保值,整车还可享受5年/10万公里的超长保修服务,5年下来能节省上万元的维修保养费用,车辆使用更经济。

在5万-7万元小排量兼用车型市场,大微客曾经是传统微客车主升级换车的黄金之选。但随着经济的快速发展,越来越多的个体商户、私营业主和基层公务用车用户,已不再满足传统微客、大微客的“面包车”外观、安全性和舒适性,希望升级用车。然而受购车预算限制,不少预算有限的基层公商务车客户,一直不能实现一步到位购买商务车的愿望。

## 烟台论坛车友风采依旧



烟台论坛汽车频道负责人阿茗

## 论坛里的名人“阿茗姐”

阿茗:新年将近,烟台论坛汽车频道的负责人阿茗借此机会向车友送上新年祝福!她以车友、论坛汽车频道当家人的双重身份,来讲述车友的故事。

经常听网友说起阿茗姐,“我认识阿茗姐”,“我参加过她的看车团”,“我的福克斯就是跟着论坛团购买的”,“我认识阿茗姐,参加过她组织的车友年会活动,抽中了三等奖”……更多人说起每年车展,论坛送的车展免费门票,论坛在车展上做的涂鸦活动等。关于阿茗姐的点滴,也让我好奇,她怎么会有这么充沛的精力,做这么多活动。

阿茗:首先,感谢所有支持并参与过我们活动的车友。没想到大家对我们的活动记得这样清楚,确实很感动!

因为我们工作的多样性和公开性,决定了我与同事们参与和组织了不少的线上线下活动,让大家觉得我们很忙碌。我们的工作团队里还有许多同事,是大家平时很少接触到的,比如我们的技术人员、设计人员,其实他们也非常辛苦。这里我想借用一句话,真心喜欢你从事的工作,喜欢身边的每一个朋友,是人生一大乐事!我在努力地做,希望能做得更好。

## 网友庆生收获惊喜

阿茗:阿茗姐总是很谦虚。说说你工作中难忘的经历吧!

阿茗:有很多。但最难忘的应该是2008年第一次车友年会。那个时候,我还没开车。年会需要的物料、礼品,都是现任车友版主“307”帮我拉回来的。而且是义务劳动,出油出钱还出力。从市区到开发区,从莱山到机场路,帮我们做了很多工作。一直以来,我都特别感谢他。

还有巡游,这个当时更揪心。在巡游前两天,烟台下了一场很大的雪。路远的车友,不得不临时取消名额。近100台私家车参与,

我们要保证每个车的安全。幸运的是,大雪没有继续下,路上的雪化了,我们的车友会如期举行。车队巡游,也在版主“变形金刚”的带领下,圆满完成。

和车友会的兄弟姐妹们相处,让我的工作充满了幸福感。因为大家都能主动付出,主动参与。凭我一个人的力量,不可能走到现在。去年有次我张罗车友聚会,细心的车友“飞机场de10点半”,发现了我QQ上的生日提醒。背着我联合参加聚会车友,为我偷偷准备了鲜花蛋糕。这是我工作中意外收获的喜悦。

## 工作离不开家人支持

阿茗:不听你说,真不知道论坛的车友们有这么多美好回忆。这种真诚和热情非常可贵。那阿茗姐的家庭生活呢?

阿茗:说到家庭,我比较惭愧。很多活动都是在周末进行,对家人我亏欠了他们很多。在这里要特别感谢下老公,他一直都很支持我的工作,没车的时候,经常当我的专职司机。

对女儿,我不算是个称职的

妈妈。女儿很乖巧,知道妈妈工作忙,她懂事地很少来黏着我,并且每次出门都会对我说,“妈妈,去忙吧,我在家等你”。看她那么乖巧,自己只能尽可能在陪她的时候弥补。我会和她一起疯,更多时候是做她的朋友,教她乐观真诚地对待每一个人。

和车友们的故事还有很多。马上就要过春节了,我在这里提前预祝大家新年快乐,身体健康。

## 大渝风行菱智向MPV创新者迈进



伴随中国经济的飞速发展,社会各阶层的用车需求也在不断提升,MPV,这个以“多功能乘用车”命名的车型在获得更多关注的同时,广大公商务客户也对它提出了更多样化的需求。而2013款菱智,实现了对全能商务车市场的全面布局。

据了解,2013款菱智包含3

系列产品菱智M3/V3和5系列产品菱智M5。其中,3系列2013款菱智M3和菱智V3主要针对小排量商务车市场,5系列2013款菱智M5则面向中级商务车市场,全面覆盖5万-14万元区间的市场,共有十多款车型,从运输和载人兼顾的基层商户到接待任务繁重的政府用户,都能在2013款菱智中找到适合自己的MPV车型。

在小排量商务车市场,富裕的个体业主、中小企业、大型企业办事处以及市、县乡基层事业单位对商务用车提出了更高要求,在满足商用需求的同时,他们希望外观更加商务,驾乘更加舒适,2013款菱智M3作为菱智

1.6L的升级车型,在继承“黄金小排量、体面大空间”的车型优势基础上,采用了全新外观;内饰采用了全覆盖、软化设计,使乘坐更舒适;并增加了很多人性化配置。

据统计,2012年以来,风行菱智一直蝉联商务车市场的月销量冠军,11月份,风行菱智以6850台的月销量再次夺得MPV市场月销量冠军。2013款菱智的全面上市,不仅是风行菱智紧跟市场发展趋势的市场行为,更是风行菱智全面布局商务车市场的重要步骤,同时也将为风行菱智带来新的市场增长点。风行菱智正在完成从“MPV普及者”向“MPV创新者”的跨越。

## 1月19日烟台传祺空前巨惠

1月19日上午9点58分,广汽传祺GS5 1.8T及2013款传祺轿车GA5上市活动,将于幸福路上的振洋传祺店隆重举行。恰逢烟台振洋传祺店两周年店庆,当天特推出周年店庆版车型,价格优惠空前!GS5

周年贺岁版更有10000元现金优惠。

优惠一:当天推出55555元、66666元、77777元GS5贷回家促销活动。

优惠二:GS5指定车型优惠10000元现金(仅限两辆)。

优惠三:试驾即可领取试驾好礼一份。

优惠四:周年店庆当天到店即可领取精美礼品一份。

优惠五:店庆当天到店即可免费品尝美食。

通讯员 国敏

传祺GS5 1.8T车型官方指导价	
车型	售价
1.8T 手动挡 精英版	14.88万元
1.8T 手自一体 精英版	16.38万元
1.8T 手自一体 豪华版	17.38万元
1.8T 手自一体 i-4WD 豪华版	18.88万元
1.8T 手自一体 i-4WD 尊贵版	20.98万元
1.8T 手自一体 i-4WD 至尊版	22.98万元

2013款传祺GA5 新车上市价格	
车型	售价
1.8L 手动挡 舒适版	10.58万元
1.8L 手动挡 精英版	12.08万元
1.8L 手自一体 豪华版	13.98万元
2.0DCVVT 手自一体 精英版	13.88万元
2.0DCVVT 手自一体 豪华版	14.98万元